Výpočetní systémy II

Jan Tomsa, ročník 1, INFO - K
Úkol č.3: Realizace hlavních částí počítače
A
booleovské funkce fn:

	x
	y
	z
	f0
	f1
	f2
	f3

	0
	0
	0
	0
	1
	0
	1

	0
	0
	1
	0
	1
	1
	1

	0
	1
	0
	0
	0
	0
	0

	0
	1
	1
	0
	0
	1
	0

	1
	0
	0
	1
	1
	1
	0

	1
	0
	1
	0
	1
	0
	0

	1
	1
	0
	0
	0
	1
	1

	1
	1
	1
	1
	1
	0
	1


f0 = xy̅z̅ + xyz

f1 = y̅ + xz

f2 = x ( z

f3 = x ( y
Realizace funkcí pomocí paměti ROM:
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3x8

.





Realizace funkcí pomocí paměti PROM:
[image: image2.png]



Hexadecimální vyjádření obsahu paměti:

0 : A
1 : E
2 : 0
3 : 4
4 : 7
5 : 2
6 : C
7 : B
B

Zapojení aritmeticko-logické jednotky.

	f2
	f1
	f0
	funkce
	popis funkce

	0
	0
	0
	oi = xi + yi
	aritmetický součet x a y v doplňkovém kódu

	0
	0
	1
	oi = yi‘
	negace y

	0
	1
	0
	oi = xi‘
	negace x

	0
	1
	1
	oi = xi + yi
	logický součet x a y

	1
	0
	0
	oi = xi ( yi
	sudá parita x a y

	1
	0
	1
	oi = xi ∙ yi
	logický součin x a y

	1
	1
	0
	oi = (xi + yi)‘
	negace logického součtu x a y

	1
	1
	1
	oi = (xi ∙ yi)‘
	negace logického součinu x a y


Schéma jednobitového řezu ALU
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Schéma n-bitové ALU
[image: image4.png]y You Yoz Y2 V1 X Xor X2 X2 X

—ec, [P— ec,,— ¢, ke—c,—|
ALY, ALU, ALU, — AL,
— —f
] - ~
A f
—f,
— -

{

overflow





